
 

   

Приятели и дарители бяха гости на коледните празници
в шестте Центъра за настаняване от семеен тип
понеделник, 22 декември 2025

С коледни тържества, на които поканиха приятели и дарители, шестте Центъра за настаняване от
семеен тип в Плевен поставиха финал на годината. Сред гостите в Центъра на ул. „Трите бора“ № 23
бяха и кметът на Общината д-р Валентин Христов, началникът на отдел „Здравеопазване и социални
дейности“ Ирина Ранкова, както и представител на Общинския съвет - общинският съветник Борислав
Щерев.

С музика и танци децата пожелаха на гостите успешна и добра година, след което получиха и желаните
подаръци от Дядо Коледа. Коледни пакети за всеки от настанените в шестте центъра бяха осигурени и
от Община Плевен.

„Благодаря на децата, на колегите и на приятелите ни за този празник! За това, че в дните преди
Коледа можем да благодарим за доброто. Благодаря на Община Плевен за грижите и вниманието
-благодарение на кмета д-р Христов и на Общинския съвет на Плевен този център вече не е последен
дом за децата, които завършват. От миналата година на младежите, които напускат нашите центрове
след пълнолетие, е предоставено общинско жилище. Това жилище им дава възможност да живеят
самостоятелно до две години, докато успеят да си намерят работа и да устроят живота си, което е
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огромна помощ в подготовката им за независим живот“, сподели Анелия Цанкова - ръководител на
шестте ЦНСТ и пожела на всички хубави празници и добра 2026-а година.

Центровете за настаняване от семеен тип в Плевен отвориха врати през 2014 г. и вече повече от
десетилетие осигуряват дом и подкрепа на деца и младежи от различни възрастови групи. Четири от
тях са предназначени за деца без увреждания на възраст от 3 до 18 години, които остават в услугата до
завършване на образованието си. Другите два центъра са за деца и младежи с увреждания, като в тях
се настаняват и лица над 30-годишна възраст. За потребителите се грижи денонощен екип от
възпитатели, детегледачи, медицински сестри и помощен персонал. Данните към края на октомври
2025 г. показват, че в центровете в Плевен са настанени общо 77 потребители. Първоначално услугите
функционират по проект, а впоследствие Община Плевен поема тяхната пълна поддръжка и
управление като основен доставчик.
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